
ͳباسمه تعال

کامپیوتر المپیاد ͳتابستان دوره ی

ی΄م نظری نهایی آزمون

دقیقه ۴۵ و ساعت ۴ وقت: ١٣٩۴ شهریور ١٧ سه شنبه

امتیاز ٣۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . سفید و سیاه جدول ی΄م. مسأله ی

مͳ کنند. بازی جدول این روی هم با نفر دو هستند. سفید آن خانه های تمام ابتدا در که داریم n× n جدول Έی
سپس باشد؛ داشته سفید خانه ی Έی حداقل سطر، آن که طوری مͳ کند؛ انتخاب سطر Έی ی΋م نفر مرحله هر در
خانه ی هر مرحله هر از پس هم چنین مͳ کند. سیاه را آن و گرفته نظر در را سطر آن سفید خانه های از ͳ΋ی دوم نفر
ͳوقت بازی مͳ شود. سیاه نیز خودش باشد، داشته هم سطر سیاه خانه ی هم و هم ستون سیاه خانه ی هم که سفیدی
دوم نفر که ͳحال در شود؛ کمینه بازی مراحل تعداد دارد قصد ی΋م نفر شوند. سیاه خانه ها تمام که مͳ شود تمام
پس بازی کنند، بازی مم΋ن نحو به ترین به نفر دو هر اگر شود. انجام مم΋ن مرحله ی بیش ترین در بازی مͳ خواهد

مͳ رسد؟ پایان به مرحله چند از

امتیاز ۴٣ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ابهت! با گراف دوم. مسأله ی

دارد. کامل تطابق گراف این کنید ثابت داریم. رأس زوج با خودم΋مل ساده ی گراف Έی

امتیاز ۵۵ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . توپ ها سوم. مسأله ی

و سیاه توپ جعبه ها از تا n دقیقن داریم. . . . ,−١,٠,١,٢−,٢, . . . شماره های با جعبه ها از ͳنامتناه دنباله ی Έی
است: n = ٣ برای ͳمثال زیر، ش΋ل هستند. ͳخال جعبه ها بقیه ی و دارند سفید توپ آن ها از تا n−١
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زیر، ش΋ل مثال برای است؛ شده تش΋یل پی΋ره Έی گوییم بΎیرند؛ قرار ͳمتوال جعبه های در توپ ها تمام گاه هر
است: n = ٣ برای پی΋ره ای
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شامل که جعبه هایی شماره ی و است مهم هم کنار در توپ ها گرفتن قرار نحوه ی تنها پی΋ره، Έی در کنید توجه
مͳ شود: گرفته نظر در یΈ سان زیر پی΋ره ی با بالا پی΋ره ی مثال، برای نیست. مهم هستند، توپ
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جعبه ی دو به دارند، که ترتیبی همان به را دو آن و بΎیریم نظر در ناهم رنگ مجاور توپ دو مͳ توانیم مرحله هر در
است: گام Έی انجام برای ͳمثال زیر، ش΋ل ببریم. ͳمتوال ͳخال
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رسید. B پی΋ره ی به A پی΋ره ی از گام ͳمتناه با مͳ توان کنید ثابت بΎیرید. نظر در را A,B پی΋ره ی دو


